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Јеромонах Јоаким (Стојановић): Кренимо за 
Богом по угледу на Светог апостола Андреја

Поводом завјетне славе – Светог Андреја Првозваног, 13. децембра, у 
гробљанској Цркви Светог Николаја Мирликијског чудотворца у селу Врањина 
служена је Света литургија, којом је началствовао настојатељ манастира 
Врањина јеромонах Јоаким, уз саслужење надлежног зетског пароха о. Бојана 
Радуновића. За пјевницом је одговарао монах Вавила, сабрат манастира 
Врањина.

Честитајући славу, отац Јоаким се осврнуо на обнову ове светиње, 
изражавајући наду да ће она засијати у истом сјају каква је била када је 
изграђена: “Велика је ствар што се овај храм, бисер сакривен у овоме селу 
који је дуго година био као упрљан блатом и изгубио свој сјај, вашим трудом и 
залагањем чисти и полира и опет почиње да сија у оном свом сјају какав је 
био када је први пут и изграђен.”

Отац Јоаким је позвао сабрани народ да по угледу на Светог апостола 
Андреја крене за Богом на начин што ће се сабирати на светим службама 
Божијим, гдје је Господ невидљиво присутан и гдје се свештеници пред 



Његовим Престолом моле за сав народ наш у Црној Гори и свуда по свијету, 
да дође у познање истине Божије и крене за Богом како би задобио живот 
вјечни:

“Сви смо позвани, колико нам обавезе дозвољавају, бар недјељом и 
празником, да будемо присутни на овим службама, да слушамо Бога који нам 
говори на који начин да живимо да бисмо живјели не само овдје на земљи, 
него и вјечно. Да бисмо се у вјечности нашли и са Светим апостолом 
Андрејем, који вјечно живи, овдје је са нама невидљиво присутан и овдје нас 
је сабрао око Престола Божијег, и са Светим Николом, коме је овај храм 
посвећен, и са свима светима Божијим, и са Мајком Божијом. Борећи се овдје 
на земљи да живимо по светој вољи Божијој, да постимо постове, да 
исповједамо наше гријехе и слабости пред свештеницима, којима је власт 
дата да нам гријехе разријеше, тј. сами Бог кроз свештенике да нам 
разријеши гријехе, да нам душе ослободи да продишу вјечним животом. На 
тај начин да живимо и да се спремамо да на светим литургијама, када нам се 
само Тијело и сама Крв Бога нашега Исуса Христа даје, примимо Бога у себе и 
тако вјечни живот, чији смо залог на крштењу примили, да у нашим бићима 
узраста. Да бисмо кроз смрт растерећени ушли и живјели у вјечној радости 
гдје нема ни муке, ни бола, ни уздисаја, него гдје је вјечна пјесма, са свима 
светима да прослављамо истинитога Бога нашег, Оца и Сина и Духа Светога, 
амин,” казао је јеромонах Јоаким, настојатељ манастира Врањина.

Након причешћа вјерних благосиљани су славски приноси које је принио 
домаћин овогодишње славе Миодраг Мијо Дапчевић.

У оквиру обнове Цркве Светог Николаја у Врањини завршени су сви спољни 
радови: промијењен је комплетан кров, као и столарија, урађена фасада, 
иконостас је послат у Херцег Нови на рестаурацију коју ће урадити г. Иван 
Зечевић. По предвиђеној динамици иконостас ће бити завршен и враћен у ову 
светињу прије љета, а до тада се очекује и завршетак унутрашњих радова. Из 
ове парохије апелује на све који су у могућности да помогну да ова светиња, 
по ријечима оца Јоакима, буде један од бисера овог дијела Црне Горе.

Прилог за обнову цркве можете уплатити на жиро рачун 510-96147-77 са 
назнаком за Врањину

Весна Девић/ Слободанка Грдинић















 


